



Együttműködési megállapodás

Amely létrejött egyrészről az **Autisták Országos Szövetsége, továbbiakban: AOSZ** (székhely: 1053 Budapest, Fejér György utca 10., képviseli: Kővári Edit elnök)

valamint a Pécsi Állatkert (székhely: 7635 Pécs, Ángyán János u.1., képviseli: Siptár Dávid ügyvezető igazgató), között az alábbiak szerint:

Az együttműködés értelemben a felek kölcsönösen vállalják:

Közös erőfeszítéseket tesznek annak érdekében, hogy a Pécsi Állatkert bemutatótermei, közönségtere, programjai, szolgáltatásai az autizmussal élők számára a lehető legszeleesebb értelemben elérhetővé váljanak.

Az együttműködő felek a megállapodás célkitűzésével egyező tevékenységükről, eseményeikről, kampányaikról vagy egyéb kommunikációs aktusaikról kölcsönösen tájékoztatják egymást.

A Felek megállapodnak egyes programok közös kommunikációjában, melyek keretein belül sajtónyilatkozatokban kölcsönösen megemlítik egymást. Az egymás témáját érintő sajtótájékoztatókra meghívják egymást, ha indokolt, egymás logóját megjelenítik saját kommunikációs eszközeiken, sajtó anyagokban illetve honlapjukon.

Az együttműködés keretében a Pécsi Állatkert biztosítja, hogy:

1. minden személy, aki rendelkezik az AOSZ által kibocsátott kártyával és a hatóság által kibocsátott fényképes igazolvánnyal (személyi igazolvány, útlevel, diákigazolvány, stb.) a Pécsi Állatkert által a megszabott, mindenkor érvényes Fogyatékkal élők számára elérhető jegyáron vásárolhat belépőjegyet. A jegyárak változtatásának jogát a Pécsi Állatkert fenntartja.
2. a www.pecszoo.hu turisztikai weboldalon szerepelteti az AOSZ tagokat érintő kedvezményeket,
3. a szervezet rendezvényeinek, programjainak – saját döntése és saját kapacitásának függvényében - helyszínt biztosít,
4. megjelenést biztosít az AOSZ-nek a Pécsi Állatkert rendezvényeinek releváns, az együttműködés tárgyával összefüggő témában.

Az együttműködés keretében az AOSZ biztosítja, hogy

1. Pécsi Állatkertet, mint kedvezményadó partnerét a saját honlapján, megjelenteti, és a kapott híryanagot honlapján rendszeresen szerepelteti;
2. a saját kiadású hírlevélben, valamint email-es levelezőlistáin a Pécsi Állatkert kedvezményeiről és a híreiről és újdonságairól tájékoztatja tagjait;



3. tájékoztatja tagjait arról, hogy a Pécsi Állatkert a Fogyatékkal élők számára elérhető belépőjegyet kizárólag az AOSZ által kibocsájtott érvényes igazolvány és hatóság által kibocsátott, a személyazonosságát igazoló igazolvány (személyi igazolvány, útlevel, diákigazolvány, stb.) bemutatása ellenében tudja biztosítani annak tulajdonosa számára;

4. szakmai tanácsadással, konzultációval segíti felmerülő igény esetén az Pécsi Állatkertet, hogy az autizmussal élő látogatóinak az adott körülményekhez képest a legkomfortosabb szolgáltatásokat nyújthassa, a speciális igényekkel érkezők számára ideális körülményeket teremthessen.

Jelen megállapodás a Felek együttes megállapodása alapján 2018. március 01. napjáról 2019. február 28. napjáig érvényes.

A megállapodást bármelyik fél azonnal hatállyal felmondhatja, amennyiben a másik fél jelen megállapodásban rögzített feltételeket nem, vagy nem a megállapodásnak megfelelően teljesíti, s azt erre történő írásbeli felhívást követő 15 napon belül sem pótolja.

A jelen megállapodásban nem szabályozott feltételekre nézve a Ptk. rendelkezései az irányadók.

Pécs, 2018. február 28.

PÉCSI ÁLLATKERT
Közhasznú Nonprofit Kft.
7635 Pécs, Ángyán János u. 1.
Adósz: 18-0194-2-C2
Banksz: 117500020665319

Pécsi Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft
képv.: Siptár Dávid ügyvezető



Kövári Edit

Autisták Országos Szövetsége
képv.: Kövári Edit elnök